MAOHMATIKA

N

® AreaSied uﬂésram déyovrail ra Zﬂ.cis!-\a.f"ﬂ Pou Q}
bgouv fia 1;4inu¢ura.srﬁ Evav ayé rovs ﬂfl?fludt_; k
10. 100. 1000. 10.000 erd

65,35 _100_,,
10 10 " 10

.-__7.'-‘-== ——1 "_-._F____-_-_-_'_‘_‘—‘—-—-_.,__‘_.
vV Jetwpia YV askqsiig ™
tppiSweng )

.
LN I..\.
\\-“_____‘____._ [ —

EKMAIAEYTHPIA
FEQPrIOY Z0OH




Exkmmanbeutnpia TEQPIIOY I0H

Empéheia Teuxoug

AvBpitodkng Tlavayiwrng

Exmadeutipia T, Zwn

Apyupoumohn, 2017




Exkmmanbeutnpia FTEQPMNIOY I0H

E' Anuomkol

1. GQuudual Th mpomaifeia.

d) |4x5-= B) |7x2= Y) [9x2=
) [8x2= el 3x5= or)| 9 x 4=
{) |8x5= n) 6x3= B)  6x5=
1) |7x3= i) |3x5= B[ 9x3=
1Y) |8x3-= i3) |8 x 4= i€) | 7x5=
10T) 7 x 4 = i) | 4x4= n) | 9x4-=
18) | 8x8= K) |9x7= ka)| 7 x 6 =
Kp)| 9 x 6 = KY) B x 6= k8)| 6 x 6 =
KE)| 8 x 7 = KoT| 7 x 7 = K09 x 6 =
Kn)| 9 x 9 = HE‘)l?xg': A) |5x5=

2. Kdvw wdBeta mic mapawdrw mpdfeig.

EROD T s

12,54 + 1,05

4,85 + 0,05

B)




ExmranbenTn

pia TEQPTIOY 10QH

E" AnuoTikow

10,25 - 3,1 25,8 - 2,03
Y) 8)
124 x 3,5 5-0,32
€) oT)
420 : 12 2.600 : 8
4] n)

3. ZupmAnpwvw Ta Kevd,

a) To amotéheoua Tng mpdoBeonc Suo apiBUWY OVOUATETN e i
p) To amoréheopa Tne apdipeons Suo apiBpwy ovopdleTal v e,
¥) To amotéAcopa Tou morkamAaoiaapol 800 apiBuwy ovopdleTai

§) To amovéieopa tng Saipeang 0o apiBpiv ovopdTETAl v




Exkmmanbeotnpia FTEQPMNIOY I0H E' Anuomkol

3. OQupdpal Ta kAdopara,

KAdoya: Eival évag apiBpdg mou Snhdive <<To HEPogH> EVOC <<ouvihouss,

1

Orav Aoimov AEJE 0TI THPARE ToO I TN WTOAS onpaivel 4TI KGYape TV mWiToa

{oUvoho) ot 4 loa koppdmia kai hpape To 1 (pépog).

apipnme

TWOPOVOIETTT S

B To khdopa amorcAcital amd Tov apiBunth | pac Seiyve mooa pépn mHpape
amd To gUvoho) kal and Tov mapovopaoTh (Wac Seixvel oe ooa ioa pEpn
¥wpigape To alvoho),

E O mapovopaoThc evéc kAdopartoc Bev pmopel moté va eivan 0.

4, Zwypagilw Ta akdiovBa kAdopata xpnogomoiwyrag KiKAoug f

TETpAyw v,

2 1
4 2
3 0
8 2




Exkmmaibeotnpia FEQPMNIOY I0H " Anuotgol

4 5
4 4
5 1
2 4

5. Maxwpilw ta kAdopata Tng mapamdvw doknong o autd Tou civa
HiKkpOTEPA amd Tn povdda kai oF autd Tou cival peyahlTepa amd Tn povada.

NUKDOTEDD OO TH HOVEBE ..o cisiimisssisonns i e ssssss hasmsmss o ssaais st st amsmmat it sevsns s sanantn

MEVGAUTEDT QTS T POVGABAT ..cooorviivimnmsrissasnsisissss ssssis smars st ssass s sosass srtsts dsbsis sosssrabdsissmsssrins

6. TomoBerd Toug mapakdrw apiByols cwdvw oThv apiBuoypaupn,

a15 P05 .17 508 085 or.155 [.175

¥

7. O Taxapomhdotng Tng yeiTovidg, o Avpi gmdxver unhemTtdeia yig 2
nadikd wdpr. Tia Ta vhikd E6deye ouvohikd B7 eup. Otav Ta molAnge
ota mdpT eioémpate 165 eupw. TTéoo Atav To képdog Tou;




Exkmmaibeutnpia FEQPTIOY I0OH

IoTIEOL

7. O k. Tavayiirng BEAo va ayopdos iva kavolpyio tablet mow kooTile
137 eupw kar £va aolpparo movTiki mwou KooTiler 38 cupw. Tnyaivovrag

oTo Tapeio Sivel orov undiinho 190 eupw oe xapTovouioparta. TTdoa pEoTa
Ba maper;

8. Zvo piphonwhcio TRg yermovide Ta 5 polpia woorilouv 60 Acmrd, Tléoa
¥prpata Ba Swow oo Tapcio edv ayopdow 12 pordfia;

9. Evac Pooroc Exer 34 mpafara wa 12 katoikia, TTomwy xpoviv Eival o Pooroc;
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- 3, O a2 |

I Ta : -I. .'.' AL A = =y | P

WS NG, Gewpiag
Na va dopdoovpe cukohdTepa peydiovg apiByolc, Toug xwpilovpe pe pia
Teheia avd Tpia ynpia. Zekivdpe mdvta and Ta §zEid mpoc Ta apioTepd.

m.x. 962450367982 =» 962.450.367.982

H afia Tou kaBe ynpiou palveral oTo Mvakdr Tou akohouBel.

el e B

E |

962450 367.982

AGKNOEIG, €jimgBuong

1. Tpapw pe Téooepig Sagopemikolc Tpomoug Tov apiBpd 27.268.148 (ue Tn popyn
mpooBeonc) émwe Seixvel To Tapddeiyua.

m.x. 27.000.000 + 268.000 + 100 + 48
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2. Bpiokw To AdBog mou umdpx el oTIC 106TRTES Tou akohouBolv Kol ypdpw To owoTa.

a) 220 exatoppdpia, 200 xihiddes = 220,002,000 =2 i i s s
p) 30 Hroexaropplpia, 12 xihradeg = 300.000.012.000 25 e e ssreeme s s v e ssresre st
¥} 78 exatopplpia, 5 ximddes, 45 povddee = TBO05450 =3 Lo

&) 4 Sigewartopulpia, Teratoplpa, 32 yikiafes = 4.070,032.000 =5 i ssiesar i e e

3. Balw Toug mapardTw apiBuolg and Tov pikpoTEPD oTov peyaAlTepo.

9959.000.000 , 2.000.000.000 , 105.020.000, 150.020.000 6 15.020.000

4. ZupmAnpwvw Tov akdhouBo mivaka.

ApiBudc pe ynyia Meiktiy ypapn
a) 4.240.100
[) 21 exar. 85 xihidadec 4 povddec
¥) 960.774
&) 12 ewar. 40 povadeg
£) 89.002
ar) 5 dic. 12 ewar. 502 povddeg
0 961.120.005
n) 864 exar. 14 yihabeg
8) 25.000.000.000
1} 2 ekar. 400 yihiabec 147 povadec
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5. Avahiw Toug apiBpoug mou akohouBolv éTwe oTo Tapadeiypa.
453.286= (4X100.000)+ (5X10.000)+ (3X1.000)+ (2X100)+(8X10)+(6X1)

a) 85.070 =

p) 15.409.500 =

y) 420.509.800 =

&) 4.805.006.070 =

6. Zrtov mivaka mouw akohouBei oupmAnplve Tov TponyoUREvo Kai Tov emopevo apiBpo,

TTponyoluevog ApiBuég paon Emdpevog
99.000.900

4.009.000
12.001.000
600.000
9.999.999
110.000.000
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e diia.., Qeupiag
CiapBpeoi 1,2, 3,4, 5, 6. ovopdlovral ««Bumikoi ApiBuoi»», To glvoho Twy
puaIKWy apiBpuy ouppoAileTar pe To ypdppa « N »,
Ch yuoikoi apiBpoi xwpilovrar oc:
= dpmioug (Tuyol apiBpoi) 0,2, 4,6, 8 ..
» mepiTToug (povei apiBpei) 1, 3,5, 7,9 ...

O gpiBpoi mou xpnopomoiody o1 avBpwor yid va guvevvooUvTal pmopei va
SRAUvauy:

« [NTAHEOZ: 5 gpolTta, 8 avBpwmor, 3 okUAdKI KTA
« TEIPA: 1"Béon, 3™ épogoc, 5° Bpavio Krh
* METEGOZL: 55 wihd, 7 xiMopeTpd, & xpovia KTA

« KQAIKA ENIKOINONIAS (8nAadh Tpéo ouvewsnonc): apiBus

TautéTATag XH 125442, apiBuog autorivitou EPB 2476 krh.

Ohot o1 puoikoi apiBpoi oxnuarilovra and Tov ouvduaopd Twy apiBpdy
0123456789

ZToug puaikole apiBuolc, kdBe ynpio, avahoya pe Tn Béon Tou, SnAwve
SiapopeTiki afia. Etol Ta ynpia Tou apiBuoy 4.235.657.918 Snidvouv:

EXATOUUOpIa
ERaToppipia
Eratopplpia
Ekarovradec
Xihiddeg
wikidadec

Ln
o
=]
i
3
g
L

w0 | Exatovrddec
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Adiiigeig ElimEdWaTK

7. Tpapw To dvopa Tng Tafng peyéBoucg mou dnAdiver o apiBpudc 5 oc wdBe évav amé
Toug mapakdTw apiBuolc:

a) 5L ccannnmans

BY- 00 8TE Laaiinnisiineg

e T L

B) LT 123 isniinisiii
€) B2 ARE. 2T ... rioisiiein

8. ZIxnparilw TovapiByué mou meprypdeel To KABE olvvego,

2 deEKdadES UGS LY 7 EKQTOVTAOES Lhradmv
4 yuaddeg 21 dexddes puaddomy
5 EKQTOVTAOES s
6 povides 9 povades

3 dioeKaToppupLa
240 sxaToppipia
56 pihaades
7 derddec
2 novadec

2 exaToppipla
4 dekadeg plvadmv
5 exatovrades
6 povideg

11
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9. MeTarpinw Tov apiBpd 8574826 olppwva pe Tig odnyieg mouw akohouBolv,

A, Mmiaoalw Tov apiBud Twy Sekddwy.

B. Mikpaivw Tov apiBud kata 7 Sexdlec xihiddeg,

. Meyahuinvw Tov apiBud kard 11 ximadec.

4. Mikpaivw tov apiBud kard 28 Serdlec.

10. Xpnowomowd ta wngia 1,2,3,4.5 kal pTidxvw 5 SiapopeTinols emTayhpious
apiBous.

TomoBerd Toug mapandvw apiBuolc o adfovoa ocipd.

11. a) Prdyvw Tov PikpoTEpO KAl Tov PeyarUTepo Tpiphpio apiBpé mou pmopll.

B) Tridxvw Tov pikpdTEpo Kal Tov peyarlTepe cfawhgpio apiBud mou pmopu.

12
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E' AnuoTmkol

Tpdypw Trv afia mou £xe1 To B exppaopévn oc povadeg, yia kaBe Evav amd Toug

mapakdTw apiBuoug:
a) 137.348 ...
B) 68.500 ..ooooorrreerns
8) BT2.910 ... s semsensnsss

Zupmhnpuvw TIC TPOTAOEIS TTow axohouBoly,

a|lpb|ly|d ]|
171717

a) To 7 mou eivar KATW and 70 & EIVED e,

amo 1o 7 mow Eivar kdTw and To g,

B) To 7 mou eival RATW QWO TO @ EIVAN ..o

ama 1o 7 mou ivdl kdTw and To v,

¥) To 7 mou eival KETW GO T0 £ ZIVAD oeerrvrreens e snres

afmo To 7 fou eivdl kdTw amo To f.

) To 7 mou eivan KATW Ao TO & EIVAD oo

reveirneneeers T8 TO 7 TOU Eival kATW amd TO .

ZupmAnpuwvw Ta TapakdTw apiBunTikd poTiba.
a) 1500 , 2500 , 3500 ...
p) 50000 , 75000 , ..... , 125.000
y) 500.000 , 450000 , 400.000
d) 1.000.000 , 100000 , 10.000 ,

e) 500 ., e . ., 4000, 8.000

ceeenesenees POPEC PEYAAUTEDD

erreresmsnnenees DOPEC PEYAAITEDD

eevrereereenres POPEC HIKPOTEDD

ernsnessanss o POPEC

32.000

13
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15, Bpiokw tov meviayhpio puoikd apiBud yia Tov omoio 1oxlouv Ta TapakdTw:

a) To ynpio Twv SerdBwy igo0Tal ge Tov peyaAlTepo povoyfpio guaikd apiBud,

B) To d8poropa Twy ynpiwy Twy Xihddwy kal Twy exatovTddwy 1golTar e To
yrpio Twy povadwy,

v) To ynpio Twy Xhddwy eivar igo pe To yngpio Twy Serddwv yihddwy,

&) H Biapopd avdyeoa oto yngio Twy Sekddwy kar Twy Jekddwy ¥ihiadwy eival ion
HE TO yngio Twy Hovaduwy,

) Towynpio Twy povddwy civan Tooo doo edv amd To ynpio Twy Scrddwy
agaIpECEIC To HIKPOTEPD PN PNBevikd puoikd apiBpe.

14
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VG Ao, Qewpiag

Oupdpa wavra:

AGKNTEIC eyiméBwon

1. ‘Evac umdAinhoc Eodeye autd To prva 150 eupw yia Sigokidaan, 480 eupw yia Th
Siatpopn TR oikoyéverds Tou ka 220 eupw via dhha éEoda. Tléoog eivar o pioBag
Tou, av autd To pfva efoikovopnos kal 65 eup

2. L' ivav kivnparoypdpo mivav To Zapparo to ppddu 159 yuvaikeg, 145 dvrpeg ke 52
maidid,

a) Tldoec meprogdTepeg ATav o yuvaikeg ama Toug dvTpec;

B) Téoa AiyéTepa frav Ta madid anéd Ti¢ yuvaikeg,

v) Tlaoo dvBpwmol mAyav oTov Kivapareypdgo To Zdpparo to ppadu;

&) Av To cioiTApio fitav & Eupl yia Toug peydhoug kar 3 EUpl yid Toug pikpouc, TTaoa

xpfuara eicémpale o KivpaToypdyoc cuvohikd To Zappato To fpddu;




o1 FTEQPMNOCY IQH E" AnuoTikol

I a Sadpopn pe Aswwyopeio, Wia unTépa kar To Tandi Tg wAnpwoav 165 €. Av 1o
cimnthpio Tou maidiol Aray "Wigd", To ewoiThpio TRC UNTEpag kooTiLE OE cupw:

a, 11 B.10 .9 5.8

Ma popaocBei moad 120 € oe Tpia mpdowma, WaTe va oyUouy Ta TapakdTw:

a. O A va mdper dimhdoia amo Tov B,
p. OT va mdper 20 € meproodtepa and Tov B,

To dBpoiopa SUo SiyApwy apiBuwy eivar 26 evie n Siapopd Toug eivar 4. TTolo elval
auTtoi o1 apiByoi;

‘Evac epydrng avirape va aveifer o Tpeic nuEpe Eva xavrdei pAxouc 45 pEtpwv,
Tnv mpwrn npépa dvarfe 17 pétpa kan Tn GelTepn 4 pétpa AiyéTepa anéd Tnv TpWTN.
Tléoa pitpa Tou Epevay va avoifer v Tpitn nuépa;

O Tlétpoc mailen pmikiec pe Toug pihouc Tou. To mpwi wképdioe 14 umikiec Kai To
Ppadu éxace 31 pmikieg war évan Tou Epeivav 23 umihieg, TTooeg pmikieg eixe orny
apxn;

10.

Evac pdygtne eixe éva tom Ogaopa 60 pétpwy. Amd autd Exoye km égriafc B
wooToUwa kar 10 mavreAdvia ywprotd. Nia kdBe wooTouw xpnopomoinoe 2,8 pétpa
Upaoypa kai yia kdBe mavreAdvi 1,2 pévpa Opaopa. TTéoa pétpa Opaopa Tou Epevav;

‘Eva okousiki émeoe o éva mnydd BaBouc 30 pétpwy, ZTnv mpoomdBeid Tou va Pyer
axkohoUBnoe Tnv efnc mopeia: Katd tn Sidpkeia Tne nuépac oxappdiwve 3 piTpa,
eV watd tn &Sidpkeia Tng voxTac, mou akoAouBouoe, yhoTpoloe katd 2 péTtpa. Zc
WOOEC NUEPEC auvohikd To oroUARK! [yAKE amé To ydd

‘Exoupe pia oxdha pe 10 owahd, tTnv omoia évag pdtpaxoc mpoomaBei va avePei.
Orav wdvel éva mAdnpa mpog Ta mdvw avePaiver 2 gkakid, Apéowe petd kdvel éva
mdnua mpo¢ Ta kdTw Kai katePaiver Eva oxaki. Av ouvexioer pe Tov idio puBuo,
nooa ndnparta Ba kdver yia va avePpel oTnv Kopuph Tng okdAacg,

16




Exkmmanbeotnpia FTEQPMNIOY I0H E' AnuoTmkol

11.

Ze wia ohukatoikia o Saxsipiothc Epaie 3000 Aitpa metpéraio mpog 0,56 cupds To
Aitpo. Etnv mohukatoikia umdpxouv 8 pikpd kar 4 peydia Siapcpiopara, Ta peydha
digpepioparta wAnpwwvouy SimAdoio Too0 KovoXpRoTwy and Td pikpd. Ymolovilw To
moad Tou Ba mAnpuoer kaBéva and Ta Siapepiopara.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

Ao oikodopor, pdatopac kai PonBéc, epydlovrar Tig idieg nuépec kar maipvouv pali
95 € Tnv nuépa. O pdoTopag peTd To Téhog Tng epyagiac mApe 330 € kar o PonBog
240 €. Tléoeg nuEpeg epydoTnkav kal Toid eival n nuepfioia apoiPbn yia kdBe Evav and
autolg;

‘Evac pdgrng avopace 40 pétpa Opaoya yia va paye kootouma, Ma kdBe kooTolw
wpodletar 2,5 pétpa. TMooo mpémer va moukfoer To kaBe wooTolw yig va Tdpe
ouvohikd 800 £,

Eva poprnyd pe wapmodlia {uyilo ddcie 2,58 tovoug. O 1HiokTATNG TO POPTWOE WE
TeAdpa kaBéva amd Ta omoia xwpder 4 kapmolulia Twv 14 wikiv To fva, Twpa To
gopTnyd {uyiler 6,78 tovoug, TTooa Tehdpa opTWoE aTo PopTRYAK

Mia yepdrn kavdra pe vepd fuvifo 1.240 ypoppdpia, H idia wavdra, ahhd pe 1o piod
vepo, [uyiler 720 ypappdpia. Téoo Juyilel n kavard dtav civan aBeia;

a. 360 p. 670 y. 100
5. 200 e. Kaviva and ta mponyolpeva

‘Evac épmopocg ayopace 720 wihd kpaoi Tpog € € To KIkG,
TpéaoBeoe vepd, To moLAnoe mpoc 2.5 € to kiAd kai £fvake képSoc 500 €. To vepd
mou mpdoBeos ATav:

a. B8 kiAd p. 56 mikd vy, 60 wikd &. 65 miAd

O TléTpog BEAD va ayopdoer éva kawvolpio oUvoko yia Ta PevTeomayvidia Tou To
amaio amoTeAEiTal amd Ta TapakdTw:

Play station 5 -» 350 euro

TnAcopaon 32 vrowy -> 400 euro

Hxeia home cinema -> 250 gupu

Tigoviépa -> 90 gupl

17
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18.

To nipéPpAnpa dpwe eivar 6T SiaBéter povo 500 eupw. Etor o TWANTAG TOu TPOTEIVE!
va Swoel Ta 500 eupw kar To udAoimo Tood va To eEopAioel ot 4 ddoeig Twy 151,3
eupw. Bpiokw edv ot kdBe doon Ba umdpxouv ToKo! Kal edv vai mhoa xphpara eival o1
Tokol oe kdBe doon.

Eva TEZT mepigxer 16 epwrhoeig olvropng amavinong. KaBe paBnric mpémer va
amavThoel oe Gheg Tic epwThoeig. Ma kdBe owath amdvrnon malpvel 5 povaleg, evi
yia KaBe AavBaopévn xdver 3 povdadec. Ma Ppeite mooec owoTEC KOl TOOEC
havBaopévec amavTAcelc Edwaoe o paBnthc, av n paBuohoyia Tou eival:

a. 48 povadec B. O povddeg

18




1. Zxnuarilw Toug axkdhouBoug apiBpolc

0) QEE+T AE# ZEX ¢+ A AX e TE = .o sims e e s emssens
P GME+ZAX+LTEX + QM FBME . iimiiimcisnieemsserassesssissrimsssees
¥) QAE+ S EX « GMN # BA S i

£) ADEATE I M B i i i s

2. AvrigToixilw Toug mapakdTw apiBuolc Pe TI¢ ovopagliec Toug,

301.090.805 i) 1. tpuosdoe fvo sxaroppiplo syl
e opdovTa TEVIE
301009085 [H] 2. TPMEKOGIE £V EKOTOPPUPLL

EVEVITVIN yhiiBes oyTakdma TEvee

4.907.103 'l 3. TECOoEpO EXOTOMPDPLE EVEVTIVTI
EPTE kddes deka Tpin
4.007.013 i) 4. sikom sxotoppipio tévie poadbes
revoukdo
20.005.500 £) 5. eikoon EXQTOppOpG TEVIVIO
FUhIadES
20,050,000 at) 6. TEOOEPN EKCTOPNDPIE EVVIEKODIES

£pTd phidbes exarov Tpin

19
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3.

4,

5.

Ymohoyifw Ta yivUEVE JE TOV EUKOAGTEPD TPATIO.

a) 127 » 20 = 50 127 = (20 % B0) = ™ s T st

p) 89 x2=500 = ... Wi iaPniciic) T vincihoritin B it T icetibiaiens

y) 122x% 20050 = ... * (...*%...) = .. x L

§) 250= 4=1300= ... % (o®iii} s QT -

g) 29 = 500=200= ... L R N [ R r—

Zupmhnpvw ota kevd Tav afia mou £xer o apiBpde 9 ge kdBe mepimTwon,
) AR i ittt i

8) 46,705,900 = ... imensenians
E) ZBOI9AB2 = ., ciivninsisinmississinissssrins
or) 29.600,124 = .. i

Tlaparngw Tig Sue fuyapiic ko oupmhnpwvw &, T Xpedletal yia va woppomAoer n
Tpitn Luyapid:

20
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©tpara and Toug TTaveAAfviougc MaBnmikoiuc Alaywviopolc
«TTaixvidi kai MaBnuaTikd>.

'I""'I
d.-..

Molog amd Toug mapakdTw apilfpols e akpifwg 33 exarovrdbeg wan 24 povabeg;
(Kukhiovin TO owoTa)

-

A) 330057 B) 3057 ry 3324 A) 3524 E) 33024

e

Na guptmAnplsosig Ta yngia tov Sexkabikol apBuod U ﬁ Kl va oxnuatioes:

A, Tov IKpOTERD aplBpd Tou PTTopEl va ypagpei ko Bev EXEI &oo iSia enpla ...oeeeees
B. vov peyahimepo apBpd mou umropel va ypapel ko Sev éxe Slo ifa ynpla ............

Xpnoipomoiwvtag amd pia gopa Toug apiBpoog 3, 4, 5, 6, Gxnpmlm
A, Tov HIKPOTEPD TETPaYI@Io mplnﬁ (pova) apuﬁpﬁ PR
B. Tov peyohdrepo TeTpayrigio dpno ({uyd) apiBud .

ot

H péon andoraen Tng-ZeAfvng (o xivdueTpa) eivan évag cbagnpioc apiBudec, mou éxei: orn Béan
Twy exagTovrddwy To 4, gtn Béon Twy exaTovTadwy xikdadwy To 3, To yngio Twy povddwy idio pe
To yngio Twy exarovrdlwy xihddwy, To ynglo Twy Serdalwy yimdadwy elvar SimAdoie and To ynglo
Twy ERaTavTadwy ka To gngio Twy xiMadwy cival To piod Tou yngiow Twy Sckalwy xiadSwy,
Bahie w Eva pnScvikd exci mou Acime Eva yngio.

HrnaoméxeiamémZeavn KikdpeTpa,

...
e

Ma gupmAnpWwotig 0Ta KoUTAKIAa Toug apiBuolc mou AciTrouv:
[J:3+5=23
[J:13 + 18 = 23

l /\_/M_l O Ir pa AMpvn Suo Botpayduc
exovay nic Simhavic Swabpopic.
Baie X otov KOKAD TTOU OVTIOTOINE!
oTn ouwTopaTepn Sadpopr

e NN/T1 . O

-
-
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Exkmmanbeutrpia FTEQPIIOY I0H E' Anuomnkol

Tou.
Me Eva Koyipo o Kopudg xwpilctar ot Slo pépn, pe Slo kowipata xwpileTal
or Tpia pépn. A) Orav kdvo Téoorpa Kowipara o mooa pépn Xwpilera o kKoppdc;
B) MNa va xywpioe éva koppd oe 10 yépn mooa wowipaTa MpEwel va KAVEL

O wipioc BaoiAng kéfer pe To mpidvi Tou koppoGg SEvTpwy via To T{dax &

Eva fifhio xm 9 e retpdie koorifouv 35€. Néoo xoarile to fifAlo av kabe terpadio kootile 2€;

O Muupyoc £xer 36 kipTeg otn owkioyn Tou ko n Mapia 30. O Mwpyog Swpior o iAo Tow Ta
; Twv kapTww Tou. TToio pépog Twy KapTv Tng mpimer va Swpioer kat f Mapia yig va Exouv Tov
B0 aprBué wapmiv atn oukhoyd Toug:

O Mixahng ko Mikog éxouv Ta ifig xprpata o cupl. TTooa eupls mpémer va Swoer o Mixaing
oto MNika yia va exer o Mikog 20€ mepioodtepa amé 1o MixdAn:

MNa mumdboeic To owerd: 5€, 10€, 15€, Z20€.

H GimAavr) {uyapid icoppomel. Mboo {uyile n kaBepla amd nig 1peig IGieg opaipec;

0k of

.

17. Amd mboa kukhdkia amoteheltal o 4 dpog Tou potifou;

log 206 Jog 4o¢ 306
o0 900 0000 o000 0O
o 00® o000 o000 0O
o0 e e o000 00O
X N N N N
K N K N N ]
B o — e n —
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Exkmmanbeutnpia FEQPMNIOY I0H E' AnuoTmkol

KAhdopa: Eival évag apiBpdc mou Snhivel <<To pépogs> evdg <<auvbhous>,

1
OTtav Aoimdv AEUE OT1 TTAPOWE TO Z Hide miToaC anpaiver 4T KGyaye Tnv

mitoa (oUvoho f ahhiig povada avagopac) o 4 ioa koppdria kan TApape To 1
(HEpog).

| apOpunig

\

&
|

POV LT TIS

E To kidopa amorcAcital and:
d) Tov mapovopaoTi Tou pag Seiyvel o mood ioa pipn Xwpicaje To
auvoho
B) Tov apiBunTA Trou pac deixve Trooa pépn mApaPE amd To alvoho

E O mapovopaoTthic evog kAdoparog Sev pmopel oTE va sivar pndév, yiati
autd Ba afpaive 6T Sev xwpicape kaBdhou To olvoha. KdTi TéToio Sev
EXEI vonua yia éva khdaya,

El O apiBuntig pmopei va eivai undév, auté onpaivel amhwe 6T Sev TApape
KavEva KopupdT and To oUvohd pac,

23



Exkmmaibeotnpia FEQPMNOY I0H E' Anuomkol

E Orav o apiBpnrhc £vog kAdoparog eival PIKpOTEPOS ATTO TOV TIAPOVOUACTH,
TOTE To KAdOpa eival pIKpéTEpO and Tn povasa.

E Orav 6 apiBuntAc civail igoc e Tov TapovopaoTh THTE onuaiver 4TI ThpayE
OAd TO KOPKPATIA TOU OuvOAoU Kai dpa To KAdopad civan igo pe Tn povada.

D\

4

IS
I
=

E Orav o apiByunric civar peyahlmepog amd Tov TapovopacTr|, TOTE To KAdopa eival
peyahlrepo awéd T povada,

—
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Exkmmarbeutrpia TEQPTIOY I0H E' Anpomnkol

CIOSWYIKY dpagrmgigTd

1) Me méooug Tpomouc pmopl va Ppw amd mood KouTdkia amoTeAgiTal To
opBoyivio ;

2) Edv xwpiow o kdBe woutdri e 4 pikpdTepa, moog cival Tipd o mo yphyopog
TpoOmoc va uToAoyiow Tocd Eival ouvoAiKd Td EOWTEpIKG KouTdKia;
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Exkmabeotnpia FTEQPTIOY I0H
NG haa..., Qewpiag

Bl AcwaBikd khdopata Afyovrar Ta kAdopara mou £xouv yid TdpovouaoTh
Evav amd Toug apiBuolc 10, 100, 1.000, 10,000 kTA

1 1 1 1

T = 3
X 70 100 ' 1.000 ' 10.000

El Ta dewadikd kAdopaTa Ta XpnoipomoioUPe 08 TOAAEG TIEQIMITWOEIG, OTIWIS
oTav wAdue yia xphuara, yia Bdpoc, yia pfikog KTA.

Eupw 1 €=14 i
[ 1] ﬁ = EMTO

Bl KdBe éva amd va mapandvw peyéBn exppdlerar pe SiapopeTika Sekadikd
kAdopara. Ma va emAtfoupe Aoimdv To owoTd, mpEmel mplta va £Epoupe
ot Mooa «iga pépn» PmopoUyE va Xwpigoupe To péyeBoc autd. Eton via
napddeiyua:

= Edv mdpoupe éva kiAd, autd pmopolpe va To Xwpicoupe o 1.000
iog pépn mou Ta ovopdfoupe ypappdapia. Emopévwe To 1 ypapudpio

giva - Tou KiAal,
1.000
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Exkmmanbeotnpia FEQPMNOY I0H E' AnuoTtigon

= Edv mdpoupe Eva eupls, autd pmopolpe va To xwpicoupe oe 100 ioa
pépn mou Ta evopdloupe Aewtd (cents). Emopévwe Ta 1 AemtTé eiva

1 :
m TOU Eupw,
» Edv mdpoupe To éva péTpo, auto umopolpE va To xwpigoupe kai 10
kai g 100 kai e 1.000 iga pépn. Aurd Ta ovopdloupe Sérara,
EKATOOTA Kal XihooTa avrioToixa. Emopévuwe To 1 Sékare eival

1 , 1
T Tou pEtpow , To 1 ekarooTo civan i Tou PETpoU Kai To 1

1

®ihioaTd eival 2505 T WéTpou,

Bl kaBe SewaBikoc apiBudc pwopei va ypapei
wg Sewafikd whdoua kal avTictpopa. Lav va
Atpe Snhadn, 6T o1 Slo apiBpoi amoTeholy TIC
f0o dyeic Tou iSiou vopiopartoc.

B rava ypayw évav Sekadiké apiBué pe poppn Sekadikol kAdoparog, yia
nmapddeiypa Tov amBud 1,32 akohouBd Ta mapakdTw Pripara:

1. TomoBetw arov apiBunth Tov Seradikd xwplc Tnv umoBiaoTohd,

132

2. Ztov mapovopaocTh TomoBeTW TN povdda.

132

S

1

3. TlpooBétw otn povala téoa undevikd doa frav Ta Sekalikd yngpia Tou
apBuol .

132
100
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Exkmmanbeutnpia | 2H E" Anuotkod

B Tiava ypdyw tva Sexalike kidopa pe poppn Scrkalikod apiBuod yia mapadeypa

215

TO m‘ arkohouBu Ta mapakdTw prAyara:

1. Zavaypdgw Tov apiBips mou PpiokeTar atov apiBunTh akETo.

215

2. MeTpdw mooa pundevikd uTApXav aTov TAgovouadTh Tou KAdouaToc,
Zny mepimTwaof] pac eival 5lo pndevirg.,

3. Merarivs Tnv umodiaoTohn apioTepd Tooeg BEoeig doa eival kal Ta
Undevikd TOU TOpovopdoTh.

2,15

Mepikd mapadeiypara

To vepd kai o mayog katahappdvouv Ta eptd Sékara Trg emgpaveiag Tng Tng.
O apiBudc eprd Séxkara ypdpeTa ge popyh:
7
=  RKhdopaTog 0

+ Jeralikol apiBuou 0,7

Me SexadikoUc apiBpolc aoyoABnkav wpwTol o
ApaPec kai o1 Kivéifoi, Ekeivog opwg mou Toug
Epake oTn kaBnuepivii xpfion wg aAAn  popyn
ypapAc Twv DBexkadikWy Khaopudtwy ARATav o

Bhapavdoc paBnparikéc, HNXavikoc Kai
apxiTEkTovac Zipov EZTéPwv. Eypaye pdhioTta yia
auté ki éva PipAic pe Titho «rto Aékarto», To
1585 p. X.
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A

oyl EQPTIOY 10H
-:.ll ?;1' i I.,_.F'

r.-‘r.l{::r’i{'.-!r-.f—':mf;‘aﬁltﬂ_ri

]
1. ZupmAnplvw Tov Tivarka Tou akohouBei,
3
1. Xpwyarilw Ta E
2 " & —
. Xpwparilw Ta T
: 3 _ =
3. Xpwyarifw Ta E T —
4 sownarizw va 2% =
. purpatifw Ta 100 e
5 ; .
Xpwparifw Ta e i
x Il 13 —
pwpariw Ta T
6. Ti vopilere 6T pac Scixver To pépog Tou
apiBpol ou PpiokeTal apioTepd amd TRV
utroSiaoToAmn;
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2.

Exkmmanbeutrpia FTEQPTIOY 2

Khdopa: —

KAdopa kai Sewadikag @ — =

8. Khdopa kai Sekalikag 1 = = ...
9. e
KAdopa ko Sewadikdc -
10,

Kdvw Tnv avTigToixion:

AEKAATIKOT | AEKAATEA AEKAATIEA | AEKAAIKOT
APIGMOT | KAAZMATA KAAIZMATA | APISMOI
0.2 _ 2 006
10101 10
0,06 s 6 D342
i 100 100 '
0,45 2 IR 02
i 10 100 ;
45 342
0,342 hiad o
100 1000 £783
e A e
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Exkmmaibeotnpia FTEQPMNIOY I0H E' Anuomkol

3.

Zexwpilw Toig amé Ta mapakdTw kAdopata civan deradikd kol Ta ypdpw HE TR Hoppn
Bekadikwy apiBudy,

8 7 108 £ 5 2 8725
9 10 [0 925 100 3 LD
Fpdpw ta kAdopata pe Th popyh Sekadikwyv apiBpdy.

i 8 142 76

10 1000 100 1000

1384 35 173 2345

1000 100 10 100

27 562 1453 6

10 1000 10 100

Mpdgpw Toug mapakdTw dexadimoig apiBpolc pe Tn poppn dexadikol Khdopatog,
0.4 0,03 0, 00

35 4,72 1,435
ZupmAnpwvw Ta TapakdaTWw KEvd,

i — = —
) 10 100 1.000

160
P10 100 " T.ooo

_ 2.0000
W - Too - 1000
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Exkmmanbeotnpia FEQPMIOY I0H E' Anuomkol

7. Bdlw ora kevd To katdAAnAe ouppoho (3, <, =)

a) 13,6 1306 [P} | 6743 6773 |¥) 17___ 170

8) 10,80 1008 |¢g) 223 223 ar)| 12__ 1200

7) 222 22,2 n 0034 0,043 |0) 101 __ 1010

— x

3
8. O Kworag éxel xaptlihlki 250 eupw. Awd autd E68ewe Ta E . Téoa xprpara Tou
Epeivav;
9. Oiddorakol Tng mépmTng TaEng Ba kdvouv yiopTh via Tiv 25" Mapriou. Mia 1o

3
okomo autd Ba Yoipdoouy mMoIRuaTa oTd 3 W naifiby kdBe TpRpatog. To El éxe

24 malid evi To E2 éxer 28 madid. TTooa maidid améd 1o kdBe TuApa Ba mdpouv
ToInpaTa;

10. LupmAnpwvw Tov mivawra:

KAAZMA | AEKAATKOZ
57
10

0,324

682
10

1,58

2783
100

11, Tpdypw pe Sewadind apiBpd ko pe Sexadikd kAdopa Toug mapakdTw apiBpolc.

a) 5 BERATA o Mt

B) 32 EKATOOTA = ...ceviercrecenrnss B ereensvnssesesnmsnns
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ExmmanbenTn E' Anuomkol

¥) 45 %IAoOTA = Lo e
8) 12 BEMard = e T e s
£) 137 eRatooTd = o 1 v

ar) 2.348 XIMOOTA = .ooeeievrine Bl e siensaees

12. Orav avoiyoupe To pafibpwvo yia va akelgoupe Tov ayamnuévo pac oraBud mpémer
OmMweg AEUE va TIACOUKE TN «0WOTH guxvaTnTa®. O ouXVOTNTEG HEMIKUY padiopuiviKiy
gTraBuiv otnv ABfva paivovral mapakaTw. Mmopeic va Toug TomoBeTAOEIC OTn owoTh
Beon;

a) Galaxy (98.0) , p) Love radio (97.5) , v) Radio in (100.,5) , 8) Nitro (102,5)

13, Ymohoyilw Ta mapardTw mood.

EE
a) Ta 10 Twy 10€= ... €

2

220
B) 1a T0 Twy 10€= ... €

6
v) Ta T Twy 10€= ... €

15
3) Ta 10 Twyl0€= ... €

28
E) Ta 10 ™Y 00€= ... €
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Exkmmaibeomnpia FEQPTIOY I0H E' AnuoTmkoh

2
or)ta — Twyl00€= ... €

56
7) ta g Twv 100€=.....€

Y
n) Ta ﬁ Twy 100€= ... £

14, ZupAnpuvw Tov TTapakdTw TivaKd,

He AgEeig M::w m!:&u PTavw oTn povada
65 exarooTd % 0,65 % +% = % =1
05
30
100
250 wikioaTd
43
10
0,415

15. Bdlw Touc akdhouBouc apiBuolc oTn ocipd amd Tov PEYaAUTEPO TTPOC TOV HIKPATEPO,
F09 - 790 - 04 - 3004 - 7,907 - 004 - 7,079

> * > > » >
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Exkmmanbeotnpia FTEQPMNIOY I0H E' AnuoTmkol

16.

17.

18.

19.

Tapatnpew Toug apiBuolc Te kABe geipde Kal CUPTTANPUWVW KaTAAANAG Ta KEvd

uj T, 6-'54 % ?,0‘4 < < b 5,54 € €
p) ¢ < 0,900 < € < < 0,904 «
Y) _ «007«___ <«D09« g i <013

3 2
O Kirorag épaye amd pia ToupTa mou {ovile 600 ypappdpia 10 TO PEOTPER! Kal % TO

Bpadu. TTéoa ypapudpa Epaye ouvolikd Kal TTooa ypauudpia Eueivav;

O Tidwwng éxer 250 eupw xaptlidikn kai o Kwotag éxer 320 eupw xaptlidiki, O

2
Fawwng xpnmypomeino:e Ta E yia va ayopdoc mameUToa kar o Kuorag xpnogomoino:

4
Ta 1—0 yia va ayopdoer o8dvn yia Tov umoAoyioTh Tou, TTdoa xphuarta Eodewav kal Ta

dlo maidia pali;

O k. Nikoc mAye Sigromés HE TO QOUTKWTO ordpoc Tou. =ZEpel T edv n Bdkacoa civa
TEALIWE ApEPN TOTE N pnxavA karavaibwver 0,79 Aitpa Bevliva yia kaBe XIMEUETPO,
evid edv n BdAacoa Exer chappl kOpa n pnxavh katavahdver O.B1 Aitpa yia kdBe
sihopeTpo. To 1akid mou ékave Arav 20 xIAMOPETPA KAI UTTOAGYIOE OTI EKAWE AIYOTEPO

and 16 Aitpa Pevlivn. Tehikd Tafidewe pe Apepn A pe kupatiopivn BdAacoa |
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Exkmmanbeotnpia FTEQPMNIOY I0H IOTIEOL

O k. Tavayiutng ypdper Ta paBhpata Tng npépac yia Tov TTéTpo mou EAEITE

15

ofpEpa. Xpnoidomoisi dva gOAAe XapTi pe PAKog Tog M Ka mhatog 0,09 p. . O

Kaivoupiol pakehol Tou axohciou Exouv SigoTdocig Y. prAkoc kar 16 ckartoora

1000

whdTog.

1. Qa xwpioel To xapTi;
2, Ymdpye Tpomoc va Xwpiacr,

3. Mg mpémer va To dimhwaer o k. TTavaynirng, opifévnia f kaBera;

5
O Kworag £paye and wa roupTa mou Luyile B6O yp. Ta 2o - ATé T TolpTa TOY

2
nepiooEye Egpaye To amoyeupd o adepypdc Tou Ta = TMoon ToupTa Epeive;
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Exkmabeutnpia FTEQPTIIOY I0H

TMoAhéc wopéc or peTpnoeig Sev pmopoly va yivouv e akpifeia povo pe Tn
¥phon Twy puaikwy apiBpwy, Tia auto To Adyo xpnoipomoloUpE Toug
Sexadikol [

Me Toug Serafikolc apiBuolc aoxosnBnke o Zaipov ZTEMv (1548 - 1620
P X)), pnxavikdg oto emdyyeipa, 1o Pibio Ttou " Te Sékare ” mapouoiaoe
Tov TpaTo ypaphic Twy Sekafikwy apiBpwy kaBwe kal uohoyiopols PE
Sexadikolc apiBuouc.

O eradimoi apiBpoi AbyovTar ETor S16T pmopoly va ypapoUy we KAdopaTa pe
mapovopaoTd To 10, 100, 1.000, 10.000 ...

ﬂﬁ-i ﬂﬂz-i
Tk "D® g« WNNESIAS

E Kade Sexkadikoc apiBpdc anoteheital and 0o pépn Ta otoia xwpilovra
pe Eva koppa, Tn Aeyopevn utodiaaToAR.

B To pépoc apioTepd and Tnv umoSiaoToAn ovopdletal aképaio , BV
autd mou Ppioketal Se€id amd AV umodiaaTohl ovopdl eTan SexkaBikg
uépog,

12,05

s g ey

E Ta yngia Tou aképaiou pépouc Exouv Tnv afia mou eidape oToug puoikolg
apiByoue.

B Ta yngia Tou exkadikol pépouc, doo0 amopakpuUVOPAOTE anmd Tnv

umoBiaoToAn, Exouv afia Bérkatou, eratooTol, XiAiooTol, SEkarta
¥ihioaTol. . .
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Exkmmaibeotnpia FEQPMNIOCY I0H E' AnuoTmkon

x1hddec
~ || Xihiddeg

o l| EraTovrddec

o
F
g

1

o || Movadeg
4+ | Exkatoord
-3 I XikiooTd

5

5

Bl Zvo réhoc kaBe Sexkadikol apiBuol pmopolye va mpooBégoupe pndevikd f
Kal va Ta Saypdypoups, xwpic va akhdle o apiBpdc.

m.x. 3,71 = 3,710 = 3,7100 = 3,71000 = 3,710000

Awa%lfq ElimeOWonc

1. Tpdypw To dvopa tTng TaEng peyEBoug mou Snhdiver o apiBpdg 7 oe kdBe Evav amd Toug
apByolc mou akoAouBolv,

B TRILBE s e
§) T630. 248,02 ... asiitiniisiiias
L) BR.BOVET.....onivmnsinisimnimmisisnivisiinm
2. Tpdow pe ynpia Toug apiBuolc mou akohouBolv.
a) Tpiavra éva Kal evwid SERATA. ......ccooovvvenirinicinrs
B) Tpiakdma wevivra Slo ka Eikool Tpia ERATOOTA. ..o
¥) Eravév eikoor okt kal 61 XIMOOTA, ..o,
8) TTévre mar emnTakdoia wevAvTa Eva XIMOOTA. ..cooceeiccmressrirennens

g) Tpiavra wévre Kal Siardaia Tpia XIMOOTA. oo,

oT)'EEl kal enTd EXATOOTA. ...oveceeiecereenes
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Exkmmaibeotnpia FTEQPMNIOY I0H

E' Anuomkol

3. Balw vo watdahhnio olpPoho ( pikpéTepe, peyakiTepo f foe) ota Telyn apiBpy mou

arkohouBolv,
a. 2501 ... 2051
p. 31,4 ... 031,400
y. 14,5 ... 1,450
g. 367.0 ... 367

e. 18,07 ... 18,007
7.02,15 ... 21,05

4. Amd toug mapakdtw apiBpols Siaypdyw doa ynpia pmopl Wwore va pnv akhael o

apiBpdc
a, 0,2500 g, 020,35
p. 3,040 7. 02.15
y. 03,504 n. 01,392
. 3,00800 8. 0,620

5. ZuymAnpuwvw Ta kevd pe £va Siké pou apiBpd.

a, 1,32 +«........<135
p. 3,14 « ...« 3,15
y. 145« . ..« 1450
8. 0,023 «.........<0,024

. 3.9 <.t 4

. 3,248 «..........< 3,249
n. 01,00 <. <10

8. 0,460 «<........<0,46

6. TomoBeTw Toug apiBpolc mou arohouBolv oTig owoTEg BECEIC EMAVW OTNY
apiBuoypappi Tou akakouBei aTnv emdpevn oehida.

a. 0.5 e. 2,35
p. 0,05 r. 25

y. 0,565 n. 2,05
5. 1,75 8. 3,25
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0 1 2 3

7. Avaiiw roug Senadmods apiBipets mou axokouBalv dnwg ove mapdlcivisa:

2 1 4 5
my. 2145z 2« 0,1+« 0,08 « 0,005 .—1-'|' ﬁ+ 'IE]"{' 1200

a) 728z

y) 004=__

&) 4108 =

¢ AN

1. Tovypaoecie oog éxed pimog 1,2 pévpa ke mhdreg 55 cnareord Aiybrepe amd To pAKog.

a) Méen civaen n mepipetpog Tov ypaeciou oag: B} Maen clve n empdviia Tou ypopcioy oag:




Eekmaibeutripia FTEQPMNIOY I0H

E T civar n oTpoyyuhomoinan;
TloAhic popéc oTtn Béon cvig apiBuol xpnoigomoloUpe kdmoloy dhhe mou
eivar Ayo |ikpdTepoc A peyahUTepog amé Tov dpXikd, aklhd o
«OTPOYYUAGC®, AUTO To KAVOUPE yid TROKTIKOUS Adyoug GmMwe yig vad
Kdvoupe mio elkoAa kamoieg Tpakeic.

.. 198 + Ei;?ﬂt} + 50 = 250

Ma mapddciypa, cdv éva ocakovhdkl matardwig keotiler 1,95 cupw
umopalpe va molye 6T kodTilel mepimou 2 eupus,

El lNa va orpoyyukomoifow évav apiBpd mpéme mpTta va amopacsiow oc
mow ynyio Ba kavw Tn oTpoyyvhomoinon. Etor n otpoyyuhomoinon ymopei
va yiver otic povadec, otic SerdBec, otic exarovrdlec, ota Sékata, ata
EKATOOTA, OTA XIAMOOTa KTA.

E Tpoooxn Il Tlpéwer mavra va avapipoupe Tv Takn peyéBoug (BnAadn To
ynipio) oTnv omoia yiverar n oTpoyyuhomoinon. Mia mapddeiypa, Afpe T
kdvoupe « arpoyyuhomoinon oTig Bexdadecs |
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Exkmanbevtripia FTEQPTIOY I0H

E' AnuoTtigol

* Tia va arpoyyuhomoifigoupe Evav apiBpd, puaikd f Seradikd, akoAouBalpe
Ta mapakdrw BApara.

Bripa 1°

Briua 2°

Bfiua 3°

Kukhivoupe To ynpio wou PpiokeTar omn
Béon wou Béloupe va oTpoyyUAomoIRTOUYE

19.(624

Av To ynwpio mwou
Ppiokerar Be€ia and TO
ynpio wou Oéhoupe va
oTpoyyuAomoINCoUpE
gival pikpoTEpO amd 5,
o apBuoc mwou Eival
oTov KUkAo péverl idiog,
evi) 6ha Ta ynyia wou
PpiokovTai defia
pndevilovral.

19. 600 ‘

42

& 574,87

Av To yngio wou
Ppiokerar 3e€1da and TO
ynpio wou BEAoupe va
oTpoyyuhomoIiRooupe

gival peyahUtepo and
5, o apiBpég wou eivai
oTov KUkAo aufaverai
katd 1, evib 6Aa Ta
ynypia wou pPpigkovrai
3efia pndevilovral.

[ ]



Exkmaibeutripia FTEQPMNIOY I0H

A@rﬁr'", .ﬁuq Eméri

E" AnuoTikou

a. 10,674 p.5.91 v.0,2802 5. 7.342

2. ZLtpoyyuhoToiw Toug mapakdtw apiBpolc:
a) ITig dewddeg

2.347.182 5.486.149

B} ZTic exatovradec

3.548.791 8.354 342

¥) ZTic XiMddeg

9.382.148 1.476.596

8) Imic Sewddeg ximadwy

9.165.342 8.962.563

e) ITig exatovrddec xihadeg

2.176.847 3.639.758

Savaypdypw Toug Senadinolc apiBuolc oTpoyyuloTonvTag oTo uToypaupiopéve Yhipio.

£ 7,3926 o1 3,0196

2.327.155

1.373.842

4.564.678

2.546.897

4.567.898
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3.

Mpdyw Simha oc KABE apiBPd ot oo Ynpio EYIVE OTpoyyUAOTOINan.

Ap1Buoc mpiv TNV ApiBudg peta tnv Ynyio oTpoyyuhomwoinong
aTpoyyuhomoinon oTpoyyuhomoinon
12.236,1 12.240
5.350,12 5.300
205,509 205,51
27,8306 278
445.106,5 446.000
259,261 300

Irpoyyuhomoiw Toug apiBuolc mou akohouBolv oTic povddec ka kavw Tic mpdfeic pe 1o
vou pou.

a) BA45+3,61+9B+25 40,7 =z i snness e

BY 68 +12 7400+ 1HO2 = i it iniiniiiii isonstin sk

ZupmAnpuvw katdAAnia To ynpio Tou Aeimel oe kaBe apiBpd WwoTe va wxle n
aTpoyyuhoTaingn,
a) 45,_ 68 = pevd tn ovpoyyuhomoinan omig povadeg xihddwy o apiBpog Eyive
46.000
B) 1.9_2 => pevd tn otpoyyuhomoinon oTig exatovTadeg o apiBpdg éyive 2.000
v) 6,4 9 = petd Tn oTpoyyuhomioingn ova Sékata o apiBuoc Evive 6.5
&) 0,B6__ => perd Tn oTpoyyuhomoinon oTa ekaTooTd o apiBpég Eyive 0,86
e) 12, 45 =» perd tn ovpoyyuhomoinon omig povadeg o apiBuog Eyive 13
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Mpdypw dhoug Toug apiBuolc, o oTroiol PETA amd TH oTpoyyukeToingr Toug oTo
Teheutaio wndio, Sivouv Toug TapardTw apiBuole:

N B e s e s e i s s

O T i e i e i S e e

O peyahUTepor motapoi The Bupmne pe ahgpaPnTikf oepd civar on

a. Biorolhac, pe pAkog 1.099.000 p. e. BéAvac, pe phakoc 3.688.000 p.
Bb. Aveimepog, pe pfkog 2.285.000 . or. fov, e phkog 1.967.000 .
y. HolUvapng, pe phrog 2.950.000 p. Z. EApag, pe phrog 1.144.000 .,
8. Oupdhng, pe prkog 2.535.000 p. n. Prvog, pe prkog 1.321.000 p.

Mpdpw Touc woTapoelc autolc Pe oeipd peyEBouc, amd To peyakiTepo TIpoC To
HIKpOTEPD KAl Va OTPOYYUASTIOIRGETE To UAKOC TOUS LE akpiPbeia ekaTtovTddwy
Kihadwy,
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Na hayg. . Qewpidg

Bl To amotéheopa Tou moAhamiaoiaopol Sbo R wepioodTepwy apiBudv
ovopdleTar yivopevo, O apiByuci mou moAkamhamdlovral ovopdlovra
mApAYOVTES TOU YIVOUEVOU.

2x4x9|=|72

¢

mapayovTeg Yivopevo

E Orav mohhamAamdloupe Evav Sckadike apiBpd pe to 10, 100, 1.000,
10.000..., réte anhiig petaxkivolyue Tnv umodiaoTroAn téoeg Bioeic Befia
o00d eival Ko Ta pndevikd,

o mx 3,562 x10=3562

3,562 x 100 = 356,2
3,562 x 10.000 = 35.620

E Orav mohhamraoaloupe évav Sewadikd apBpé pe 1o 0,1 1o 0,01, To
0,001.., téte amhiig petaxivoUpe Tnv umodiaoTohni Téoec Biocig
dpiaTepd doa eivar kai Ta Sexwadikd ynpia,

o mx. 356x0,1=356
356 x0,01=0,356
35,6 x0,001=0,0356
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E Orav éxoupe éva yivopevo Tou gaivetra Sloxkoko va To UTtohoyidouye ToTE
umopoUUE va epapubooupe Ty €EAC TEXVIKA :

TToAbamhaoaloupe Tov Eva TapdyovTa PE To 2 evid Tov dAAD TapdyovTa

Tov SiaipolyEe pe To 2.

2 2 2
£ f£ YN
nx.25 x 24 = 5 x 12=60 D25x16=05x8=1x4=4

\7 A2
" e Lol

I

ISi16TnTeC woAAawAaciaopol

B AvriperaBerivf Bi6TRTa : To amoTéheopa Sev ahhalel edv aihdfoupe Tn
OEIpd TWY TTARAYOVTUIV,

o MK exd4x9=7T2
2x4x9 = 9x4x2
9x4x2=72

Bl Empepiomnikf 1Sidtra: Thv xpnopomoiolpe yia va molAamhaoidooups
Evav apiBpd pe To aBpoioua 00 A mEpioodTEpWY apiBuuy f HE TR Siagopd
Toug. Avti va Lcxiviiooupe pe Tnv mpdoBeon (A Tnv agaipeon), pmopolpc
mpwTa va moAlamhaoidooupe Tov apiBpd pe kdBe mpooBetio EexwpioTd
Kdl oTh ouvExeid vd ipooBigoupe Td EMIPEPOUC YIVOHEYD,

mx. 15 x (4 + 3)= 15x4 + 15x3 = 60 + 45 = 105
\7
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Bl Zvov kdBeto moAhamhaciaopd Sekadikuy apiBpwy dev pag evBiapipel va
YpAweTal To aképdio PEPOC KATW amd To awépaio Kal To Sewadikg wdTw
amo 1o Sewadikd. Opwe mpooixoupe oto TEAOC va xwpiooupe oTov apBua
Tooa Seradikd yngia doa Exouv pali dhol o TAPAYOVTEC TOU yivapévou,

X 12,5
X 0,25

ATKITEIC. eyéBuang

3. ZupmAnpuvw Tov Trivakd Trou akoAouBei,

X 10 100 1.000 10.000

2,348

12,5

0,032

X 0,1 0,01 0,001 0,0001

3549

12,5

0,32

4  Bpioww ta yivdpeva pe kaBern mpdfn oto Tetpadio:

a.23x14 p.32x05 y. 145x23 B8.0279x12
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Bpiokw ta yivopeva xwpic va kdviw kdBeta Tov mohamhamaoyus:
AYlAx 295 = it P IO R BT ED = i
¥) L1000 x 7256 = B) 0,065 % 100 = ..o

e} 10 x 0027 =...ivmivirsivirarnrrvnns OT) 1@ X Q0B = i nsinimsiremsereasaneases

ZupmAnpuive Ta KEVA:
a) 0,85 x 1.000= .. B % 1,000 = 53
¥ X 100 = 72,6 §) 0,023 x 1.000 =.....conrnienrirens

£)3562 x ... = 356,2 1o J— g |0 Bl

Kdvw Tic mpdfeic mou akohouBolv XpnoiuomoilvTde TV EMIHERIOTIKA 1S16TATA.

B A T i g e i
T LK, ST
T 08 ERI TN oot oo et s
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8. Tlapatnpw va mapadeiypata kan oUPTTARPUVW Ta KEvd, Xwpic va kavw Tig Tipakeis.
s 65 x 24 = 1560
a)6 D x24= ... PO R 2 i,
VBB O2E 5 i ) 6.5 X 0,24 = i

e)0AE X2 4= i DA 0002 = .....ciiitinianssiinns

« 48 x 13 = 624

) 4B x 13 =il p)OA4B x ... =624

V) 048 X 0,13 = ....ooovrrimmmssienssisirinn 8) e X e, = 6,24

e} A8 X013 = iiiinsiiniiasmni

» 36 x 25 = 900

a)36x.....=90 B) e X e =09y, x0,25 =900
[+ R X o =9 E)36% ... =90 oT) ........ x25=09
... x025=900 n)036x .....=09 8)036x ... =09
1) i X . = 0,09

« 125 x 36 = 4500
A) 125 % 3.6 2 ....ccnnmimimmmiimrssssrenses py12zgx ... = 4500
FLEE 23D i, 8) ... x0,36 = 45

Y0125 X 36 = ..o Eheciiiions X i = 0 A5

9. Mia éumopoc ayopaoce 50 y, Opaoua A moidtntag mpog 18,5 € 1o pétpo kai 50 .
Ugpaopa B® mootnrag mpog 12,5 € vo pétpo. TTéoa ypripara édwoe aguvohikg, MNa
AuBci pe emipepioTikh 1B16TRTA.
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Exkmaibeutripia TEQPTIOY Z0H " AnuoTikol

10.

11.

O wlpioc Mixdhng Exer kpcomwheio kal ayopdler améd Tov Tdpaywyo Kpkata pe Tic
g TipEg:

uoaxapioo -» 12,5 eupl avd kiko

woipiva -» B.75 eupus avd KiAd

kaTémouAo -» 9,20 eupls avd KiAd

Edv o kUpioc MixdAng mhnpuoe Tov Tapaywyd ue éva xaprovopiopa Twy 500 sups
yia va ayopdoel 10 kiAd poaxapioe kpéac, 25 mikd xoipive ka 20 KiAd KoToTOUAD
wooa pEara Ba mape:;

Eva kardornua nAckTpiky maixvidiv  aydpace 68 autokivitdkia kar BS
gepomhavdkia kal ThRpwoe ouvohikd 6.154 €. Ta autokivnTdkid Ta aydpadde TPog
45 € 1o £va. Tlooa eupur aydpaoe KaBe aepomhavas;

=1




Exmanbevtrpia FTEQPTIOY I0H

V4 NG, Gewpiag
Bl ZewdBe Suipeon, umdpxouv Téagepic dpor. Autoi ivan:

a) « A » o Bimperéoc (o apBudc mou ¥wpiletan oe LIKpATEPA pépn,
aureg mou Siaipeirar)

p) « & » o Biapérng ( o apiBudc mou deixvel oe mdoa pépn Ba
ywpiatei o diaipeTéog, autéc mou mpokaAel T Siaipeon)

¥} <« w » To wnhiko (To amoTéAeopa T Sigipeong)

&) « u » 1o uwdhoimo (Mooa wepiooeUouy amd Th Siaipeon)

I XnUaTikh ameikbvion:

Orav 1o unméhoimo macg Saipeane eivar pndév, T6Te Aépe 611 n Sigipeon
gival TEAEIA, evil ge avTiBeTn mepinTwon ovoudfoupe Tn Sigipeon areAn.

B

4

Ee o
1

3

1
o
B
B

»
I I
—

I
NN
fa I
-
N

TéAeia Sigipeon

I ]
I S

ATeinc Siaipeon
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IOTIEOL

Bl Orav éxoupe wa Sgipeon mou apfver umdhoimo (ateAl Sigipeon),

umopolpe va ouvexicoupe Tn Sigipeon Xpnoipomonuvrac umodiacToAr
UEXPI TO UTTGADITIO Va Yivel pndév.

S

=
13

i |
_L_Ll.p. on-
N &

|
_L_Ll.h. -
N
—
(&)

;
Val

o
N

o
NN
oo

o
o

Bl Ma va emaAnBevooupe To amotéAeopa wac diaipeonc, molhamhamaloupe

Tov SidipéTn PE To TRAIKO Kl TTpoo@EToups To umdhoimo. To amoTéAcopa
e mpakne Ba mpéme va pac Siver Tov MiaipeTéo.

4
13

-
B

d Xm+v=13 x4+2=52+2=>54

-
NA

MO
A =54

o
N

E O puoikoi apiBpoi xwpilovra) oc §Uo peydAec karnyopieg:
a) apmiel (o1 apiBpoi mou SiaipolvTal akpipuig pe To 2)
B} weprtroi (o apiBpoi mou Sev Siapolvrar pe To 2)
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Bl Orav Siaipolpe évav apiBué pe 1o 10, 100, 1.000 ... ToTe PeTakivoUPe TRV
umodiaoToAl apioTepd Téoec Ofoeic boa eival kai Ta pndevikd Tou
BiapéTn.

mx. 23176:100= 23176  184:1000= 0,184

E Orav Siaipolye évav apiBpéd pe to 0,1 , 0,01 , 0,001 .. téTe perarivolpe
nv umodiaoTohn B8eEid Tooeg BEoeig doa eival kal Ta Sewadikd ynpia Tou
SiaipeTn.
my. 231,76: 001 = 23176 184 : 0.001 = 184 000

Agknaeic ElinEdwans

1,

Zmic ardhouBec Siaipioeic ypdypw Tavw and KABe apiBpd edv eivan SiapéTng,
SimpeTéog, TnAiko A umdhoimo.

75(3_ 6|5 LR
-6 |25 = o e -16 | 0,25
15 W —
_1s 18 40
0 _1s - 40

5

Bpiorw Ta mnAika kdvovrtag Tnv kdBetn dialpean oTto TeTpddio pou kar oTh oUVEXEID
Kdvw ypamTd Trnv emahfBeuan,

al2:8 po3:4 v.10: 4
5.486:5 E.36:58 ar. 126: 8

Mpdgpw Tic SimpEgeig TOU TROKUTITOWY amd Toug TapardTw mohhlamhamagpols,

a. 17 x 32 = 544
p. 28 x 57 = 1596
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Exkmaibeutripia FTEQPTNIOY I0OH = Anuonkon

y. 19x23=437

&, 25 x 38 = 950

e, 123 x18=2214
or.92x8,35=7682

4. Kdvw pe To vou Tig TapakdTw SiaipEgeig.

al12:10= p.35:100= v.1,25:100 =
5.4825:100 = £.32,6:1000:= oT.726:10=
£.1.204:100= n. 12.000: 100 = 6. 300 : 1000 =

5. Kdavw nic Simpioeic ato TeTpddio gou Kal oTn guvExeia kdvw Trv emaifBeuan.

a. 87 : 15 p. 884 : 17 y. 1008 : 36
8. 183 : 15 £. 369 : 18 or. 1008: 6

6. O apyaion EAAnves anoraholoav «Xpuod OpBoydvio» To opBoywivio mou, dTav To
pfkoc Tou diaipeBei e To wAdToC Tou, diver TrAiko wepimou ico pe 1,6, Tov apiBpd
auté oupPohifoupe pExpr onuepa pe To eAhnvikd ypdupa <<g>», TToio amé Ta
napakdtw opBoywvia eivan * Xpuad OpBoywwvio “;

OpBoyivio Mirirog TTAdrog TTnAike
A 58 18
B 48 3
r 62 24
A 4.4 38

7. ‘'Eva retpdywvo mepigppaypivo oikdmedo Exer mepipetpo 96y, Edv oe kdBe mheupd
Exoupe 15 ndoosahoug orhpifng oe foec amooTdoeig, mooa YETpA AWEXEl 0 Evac amd
Tov dhho;

8. Evac owomapaywydc £xel éva Papéh mou xwpde 1 Tévo Kpaai, Amd autd molAnoe
Ta 70 wihd wrar To umohoimo kpaoi To Efake o vrapTldveg Twy 12 wihuv, Tooeg
VTaUITLAvES Xpnoilomoinoe;
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9.

10.

Aydpaga 16 pétpa raneroapia yia To SwWpdTid Hou kan TARpWod ouvohikg 28 cupl,

a) Tléoo kéoTie To £va péTpo TaneToapiac,
p) EBdv xpeaorel va ayopdow emimAéov 6.5 pétpa méoo Ba pou ExEl KodTige:
ouvohikd | ahhayf TNg TaTEToOpiag

ZNUENUVW TIOIEC TIPOTACEIS Eival owaTEég Kal Troleg AdBoc,
a) Te umédhorme Tne Sdipeonc evac guaikol apiBuol pe To 9 eivan 11, ...
B) H Sigipeon eivar mdvra n avtioTpegpn TpdEn Tow molhamAagaguoy. .........

v) Zc pia Sigipeon guomiy apiBudv To TAiko ival mavrta peyahdTepo amd
TO UTTHADITIO. ...ee

&) O duiaipeTioc eival mdvTa PeyahiTepoc amd Tov SIQIpETA. .........
£) KdBe puoikdc apiBpdc pmopei va SiaipeBei pe To pndév. .........
oT)H Sigipeon mou apfver umdAoimo AéyeTal TEAEID. ........

) 5:5=1 ...

n 10:1=1 ...

8) 3:0=3 ...

) 0:7=7 ...

11.

12,

Edv <«a» gival To umdhoimo Tng Sigipeong 258 : B kar «fi>> 1o undhoimo TN
Sgipeong 325 ¢ 12, xwpic va kavw Tig Siaipéoeig Sikaiohoyw yiatia + p < 20

lMNa va ayopdooupe oTo oivepd 2 WoT-kopv kal 3 avayukTikd xpeialouacte 8.4
eupl, ETo Sidheippa ayvopdoape diha 2 Tmom-Kopv Kal dhha 2 avayukTikdg Kai
whnpwaaype 7,2 eupw. TTooo kooTilEl kABL ToM-Kopy KOl KABE avaYuKkTIKG;
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1. Meratpinw Touc Jekadikolc apiBuolc oe dewalikd khdouata  kai
avTioTpopa,
5
a) (924= — =
p) 10
24
097 = 5 e
v) ) T
gy [71-= oT) ﬁ =
100
) (0013= ) 3 =
: Y 1700~
8) |415 - 5 R
1.000
445
1,05 = —_—
@) ®) | 1500

2. ZupmAnpwvw ota kevd Ty TdEn peviBoug mou dnAbver To kdBe yngpio

otov apiBpd 3.005,124
L e B
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3. Ztpoyywhomoil Toug mraparkdTw apBpole:

=» gra dEkara.

a)0416: ... py215781: ... v)1975: ...
519995 .. g) 11164 ... or) 0,96 :

=» gTic Hovadec.

a)1B5: ... PI1978: e v)2,260: ...
8)9995: ... £)6,64: ... or) 0,96 ...

. LupmAnpuvw Evav evlidpedgo apiBud os kdBe aviodTnTa

a)51«....x52 p)35.2-«.....< 356
vi02«....x<03 g§)01l».....>02
)35 >4 o1} 225« ...« 2,26

. Bpiokw Ta yivéueva xwpic va kdvw kdBeTa Tov mollamhaoiaoud:

a) OO0 x 1.2 = ..o ) 10D X 132D = ..iricniisiasnsiniasirins
¥) L1000 x 12,32 = . . 8) 0072 %100 = e
E)ID X 0,056 = oo OT) 10 % 0,009 2 s

0D124x1000= ... M) 0,2 % 10,000 = e

. ZupmAnpuvw Ta kevd:

@) 05 %100 = e B, % 1000 = 240
Yhosssemsennsnseenes X 100 = 3,52 8) 0,15 x 1.000 =......ccceeernunrns

£) 3,562 % ... = 356,2 OT) v X 10 = 12,4

58
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7. O w. Mdvoc ddeigoe Eva wouti pe xupd xwpnmkdTtnrag 1 Aitpou oe 4

meTAPId yid Ta maidid mou Tov EMOKEPTRRAY aTo ypapeio Tou. TTéoo xupd
Amie To kaBe maidi;

. Kavw waBeta Toug mapardTw mohlamAamaopous.

a)25x32 )03 x46 v)124x32  8)0,02x3,05

. Kdvw kdBeta Tic mapakdtw SinpEgLic Kal Toug ETaAnSeUw.

a)12:8  p)3:4  y)48:5  3)1:125

TomoBeTw arnv apiBuoypapun Tng emépevng oehifiac Toug apiBuolc
mrou akohouBoUy.

a)25 p)32 )03 827 €06 or)155 T[)035 n)265
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[ r T

Bépara and Toug Tlaveldfvioug MaBnmikole Araywwiopolc

! «TTaixvidi kot MaBnparikis, !
- II_II-II-Il-II-II-II-II--Il‘-II-II-II-II-II-II-II-II-II-II_Ii
s MNa ypdeeg ot kdBe moutdr bvav katdAAnio apiBud, Wwote va oxnuamioToly kAdopara .
i 1
. : 7 .
! s  umpdTepd amd TRV axtpain povdda: g. D g. Q. E !
1 1
i s pcyaklmepa and Ty andpain povada: 9, ﬁ E g g i
LII-II-II-II-II-I-I-II-II-II-II-II-II-II-II-II-II-II-II-II_I;
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e

12. GEMA 1°

lpappooxiooe Ta -E Tou oyrfjparos A kal To

1
i oyfparog B.

A B

13. A) To mopardrw Sdypappa deixve mig karavepovra on 28 paBnrig tng rang Touv Kwora,
Moo ané aurelc napakohouBolv Meppavikd, méoo Talhikd Ka Tooo! AyyAikd:

Mepuavikg: .......
AyYAIRE: ...
FaAkmd: ...

B) Toio pépog Twv paBnrivv mapakoAouBei Meppavikd; .......

1.140 ypappdpa. H oxkoyivea KaravaAwoEe 1o % ¢ MogdnTag Tou pehiod. To Balo
pE To umrdhormo pik fuyile wpa BIO ypappdpia. Naoo fuyile abeio To yudhvo Balo;

15. Amo mooa reTpdywva amoTeheivan o 57 dpog Tou TrapakdTw poTifou;

0
oo
O ocoooo
oog oooooono
ooo oooon oooooooon
O ooo aoooa OoO0OOoooOono OooooooooDooo
1og 20¢ 3og dog 50¢ fiog

oo

Améavinon: O 5% épog amoreheiral anmé ......... TETpAyWVA.

16, Avmatoiyioe 1a ioa:

3
1ﬁ 0,05 07 1.2 5

L]
]
|
L]
]
I
L]
]
!
]
I
[ ]
L]
I
| ]
L]
I
]
-
I
[ ]
L]
I
I :
s 14 Hyayd Epepe Stupo ota eyydvia TN améd 1o Kuwpid éva yudhvo Balo pe péh mou {iyile
L]
I
L]
| |
]
| |
I
L]
| ]
i
L]
| ]
i
L]
]
L]
[ ]
i
L]
[ ]
i
L]
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Ekmaibeutryipia FTEQPMNIOY I0H " Anuonegol

5 3 70 5 2
100 10 100 10 10

TomoBémnoe Sindoykd ota mapakdiw koutdikia, amd apiotepd mpog Ta Sefid, Toug apiBpods
D42 2400 4,02 2402 2402 42
amé To PIKPATEPD oTo PEyakUiTEPO.

LUy

Me moiov apiBud mpéme va mollomhomdow 1o 22,008
yia va gndw 1o 2.200,8 ;

Kukhsvi 10 owoTtd.
A) Me 10 1 B) Mt 10 10 N MeTo 100  A) Me 10 1.000 E) Mt 10 10.000

‘Evag modnAdmg Tpéyer pe raxornra 24 yp. v wpa. Mooa xiéperpa
Giaviel og 20 AeTTd;

Kukhwvw To owatd: 3.6 xp. 4.8 xp. 6 xp. 8 xp. 12 xp.

Néoeg popéc o dexadindg apiBpdc 3,6 eivan peyalirepog amd Tov 0,036,
KUOkAMOOE TO OwWaTo.
A. 10, B. 100, . 1.000, A. 10.000

. H Baow, n Eatvn kai n Mowpyia mpooBivouv Ta xphpard Toug kal pploxouv dBpoiopa 26€. H Bdow

Exer 4 cupds kan 30 Aemrd, H EAbvn Exer 5,10 eupl mepioodTepa amé Tn Bdow. Na Ppeite:
a. TTéoa xphuara Exer n EAdv: ......... p. Téoa xpfpata éxer n Mewpyia: .........

. Noéoec gpopéc o Sexadikde apiBuoc 0,016 eival pikpdTepog amd Tov Sexadikd apiBps 1,6;

Nao kuxkMuoEg To TwoTo.
A. 10, B. 100, r.1.000, A. 10.000

e

h_II-II-II-II-II-I'-I--II-II-II-II-II-II-J

62



Exkmaibeutripia FTEQPMNIOY I0H " Anuonegol

g

23, Aéxa gilol amogdoioav va ayopdoouv pia pmdha mAnpwvovrag améd 7
eupw o kaBévag. Duwe o Tpeig dhhalav yvpn kai 5 ouppeTéxouv.
Méoa ypruara Ba mAnpwoe Tehdkd kaBévac amd Toug gikoug Tou
EYEIVOY, YIQ VO ayopdoouy TNy YTmdAaq;

24 Mo opabo recodpuwy Tobiey Exave Sioywviopd eugToyiog oTo pmagker. KaBivag Toug EpiEe 24 Pohts,
’ 1 1 |
O Ndvvne EVoTaYNOE OTo 3 Twv BoAwv, n Mopia oto 5 Tww PoMuy, o Ndvog, oo 3 Tww BoAwy K

1
‘Eheva oto z mwy foluv, Na ypdyeg 1o ovdpara Twy maBioy om cepd, Eeknvuwviog ond To ™o
EUOTOND.
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